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سیاست 2

گروسی در داووس از»بن‌بست« در پرونده هسته‌‌ای ایران گفت؛ 
اظهاراتی بیشتر سیاسی تا فنی؛ 

یک اولتیماتوم 
غیررسمی‌ دیپلماتیک 

دومین ماه زمستان رسیده و به نظر می‌رسد حالا 
دیگر یخبندان نه فقط جغرافیای ایران که حوزه 
دیپلماسی و سیاست خارجی کشور را نیز فراگرفته 
است. یخبندانی که موج اول سرمایش هرچند از 
آغاز تابستان سال جاری و همزمان با جنگ 12 روزه 
ایران و اسرائیل رسیده بود اما موج دومش را باید در 
روند اتفاقات دی ماه و آنچه در نیمه این ماه پرآشوب 
گذشت نیز جستجو کرد. باور این که سیاست خارجی 
یک کشور را بتوان به طور کامل از سیاست داخلی 
جدا دانست، تصوری است شبیه این که بتوان بدون 
خونریزی گوشت را از استخوان جدا کرد و اکنون به 
نظر می‌رسد دولت چهاردهم باید بپذیرد که آنچه در 
سیاست داخلی کشور رخ می‌دهد به طور مستقیم در 
بخش‌هایی از حوزه دیپلماسی خود را به رخ می‌کشد.  
روند وقایع روزهای اخیر و ازجمله تماس‌های میان 
کشورهایی چون عراق و عربستان در نقش میانجی 
میان ایران و آمریکا و اظهارنظرهای نگران‌کننده 
آنان درباره آن چه در ایران می‌گذرد را نیز باید در 
همین بخش بازخوانی و مرور کرد؛ چراکه همزمان 
با سخنان دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا 
درباره ایران بود که فعالیت کشورهایی که پیشتر 

یاد شد و نیز قطر و عمان بیشتر و وسیع‌تر شد. در 
این میان اما تنها در روز گذشته دستکم دو اظهارنظر 
مستقیم رافائل گروسی و استیو ویتکاف درباره ایران 
را باید دارای اهمیت ویژه دانست. رافائل گروسی، 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، روز گذشته 
و در حاشیه نشست مجمع جهانی اقتصاد در داووس 
و در شرایطی که دقیقا به خاطر تنش‌های دی ماه در 
سیاست داخلی ایران، سید عباس عراقچی از حضور 
در این نشست منع و محروم شده؛ با صراحت بیشتر 
از بن‌بست میان تهران و آژانس خبر داد. گروسی 
البته خبر داد که قرار است طی »چند روز یا چند 
هفته آینده« با »سید عباس عراقچی« وزیر امور 
خارجه ایران، دیدار کند؛ خبری با زمانبندی بسیار 
مغشوش! معنای ملاقات در چند روز آینده، یعنی 
دیدار در بهمن ماه؛ و طی چند هفته می‌تواند حتی 
به دیدار تا بهار نیز اطلاق شود. کمااینکه مدیرکل 
آژانس در پاسخ به این پرسش رویترز که »آیا ممکن 
است این مساله تا بهار حل‌وفصل شود؟« نیز گفت 
»این بازه زمانی معقولی است«؛ و همین جمله بدان 
معناست که دستکم گروسی خود نیز امید چندانی 

به دیدار در کوتاه مدت ندارد...

آمار حوادث اخیر به روایت بنیاد شهید؛  

۳۱۱۷ نفر؛ مجموع جان‌باختگان
سیاست 2

فارس:  

در ۱۸ و ۱۹ دی ماه »چند هزار نفر« 
کشته و شهید شدند

سیاست 2

دسترنج 4

جهان 3

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

چرتکه 3

سردار رادان:  

دستگیری‌های هدفمند را 
در سراسر کشور افزایش دادیم 

روایت یک نماینده از سرنوشت استیضاح وزرای دولت:  

بعد از سخنرانی رهبری 
استیضاح منتفی شد

دادگستری اصفهان: 

اموال اغتشاشگران 
مصادره می‌شود

دبیرانجمن کارفرمایی پتروشیمی:  

گاز اکثر پتروشیمی‌ها قطع است 

کالابرگ یک میلیون تومانی، درمان دردهای معیشتی نیست 

دستمزد ۱۴۰۵ در انتظار اعلام نرخ 
تورم ناشی از حذف ارز ترجیحی 

تاکید ترامپ بر تصرف گرینلند، 
کشورهای اروپایی را به واکنش تندتر واداشت؛  

آرایش شبه‌جنگی اروپا 
برای مواجهه با واشنگتن 

جامعه‌شناس و استاد بازنشسته دانشگاه تهران گفت: شرایط کشور منجر به وضعیتی شده که 
اکنون با توده‌های عظیم و ناتوانِ در جستجوی تغییر، اما در شرایطی درماندگی مواجه هستیم.

»سعید معیدفر« در تحلیل خود از اعتراضات اخیر مردم به خبرنگار ایلنا گفت: در این دوره، 
به‌ویژه اوایل دی ماه، به‌دلیل نوسانات شدید ارز و طلا، محافظه‌کارترین بخش جامعه- بازاریان- 
متوجه می‌شوند که شرایط زندگی دیگر قابل تحمل نیست. تلاش‌های آنان برای حفظ وضعیت 

موجود به‌تدریج از بین می‌رود و در پی این امر، اقدامات 
اعتراضی آغاز می‌شود. با توجه به بسترهای فراگیر فقر 
که در سراسر کشور، به ویژه در حاشیه شهرهای بزرگ 
و جنوب تهران، به شدت مشهود است، پیش‌بینی می‌شد 
که این جرقه اعتراضات به‌سرعت به آتشی بزرگ تبدیل 
شود؛ به‌طوری‌که دیگر هیچ نیروی کنترل‌کننده‌ای 
نخواهد یافت. علاوه بر این، به‌نظر می‌رسید که این خیزش 
به‌صورت گسترده‌ای در سراسر کشور رخ می‌دهد؛ از 
مناطق محروم ایلام تا نقاطی که بیکاری بسیار هست و 
قطع برق به‌طور مداوم در آنها مانند کرمانشاه رخ می‌دهد، 

جرقه‌ها به تدریج شعله‌ور می‌شوند.

اعتراضات از کنترل خارج شد
وی ادامه داد: در اوایل برخی اعتراضات خشونت‌بار رخ داد و وضعیت از کنترل خارج شد. در 
واقع، هنگامی که »گروهی به‌کنار رفته« که به‌صورت کنایه‌ای »پهلوی« نامیده می‌شود، به میانه 
صحنه آمد و با وجود اینکه این خاندان جز تخریب در تاریخ ایران کاری نکرده‌اند، نقش پیش‌روِ 
یک خیزش مردمی را برعهده گرفت! در ادامه حاکمیت نیز به دلیل اعمال قهری و نبود راه‌حل‌های 
جایگزین، دیگر توان گفت‌وگو با مردم را نداشت. این امر منجر به وضعیتی شد که ما اکنون با 
توده‌های عظیم و ناتوان در جستجوی تغییر، اما در شرایط درماندگی مواجه هستیم. طبقه متوسط 
نیز که آرمان‌هایش به‌تدریج تضعیف و درگیر روزمرگی شده است، اگرچه هنوز علاقه‌مند به تحول 

است، اما صدای او شنیده نمی‌شود.

تنها صدای خشونت و تنش در فضای عمومی به گوش می‌رسد
این جامعه‌شناس اظهار کرد: ما وارد وضعیتی شده‌ایم که هر گونه اشاره به اصلاحات یا 
تغییرات مسالمت‌آمیز، به‌سرعت مورد رد و طرد قرار می‌گیرد. در این شرایط، اگر شخصی از 
اقشار محروم یا طبقات پایین‌دست که به‌طور شدید در وضعیت بحرانی قرار گرفته‌اند، نظراتی را 
درباره اعتراضات مسالمت‌آمیز مطرح کند، بلافاصله مورد انتقاد قرار می‌گیرد. رسانه‌ها نیز دیگر 
فرصتی برای بیان نظرات معتدل و سازنده ندارند؛ تنها صدای خشونت و تنش در فضای عمومی به 
گوش می‌رسد. حتی افرادی که در نگاه عموم به‌عنوان شخصیت‌های روشنفکر و مشهود شناخته 
می‌شوند، هنگامی که درباره اصلاحات یا تغییرات مسالمت‌آمیز سخن می‌گویند، با واکنش‌های 

تند مواجه می‌شوند. 

چرا کسی نمی‌گوید به چه دلیل تروریست‌ها در اعتراضات، نقش‌آفرینی کرده‌اند؟!
معیدفر تصریح کرد: مسئولان فعلی نه می‌توانند مشکلات اقتصادی کشور را حل کنند و نه 
می‌توانند مصادیق و ادعاهای مطرح‌شده توسط رئیس‌جمهور را برآورده سازند. با توجه به وضعیت 
پیش‌آمده، می‌دانیم که پتانسیل خشونت در برخی از مناطق وجود دارد که این مسأله می‌تواند 
آینده‌ای بسیار نگران‌کننده برای ملت به‌ همراه داشته باشد.  بحران‌های کنونی ناشی از عملکردهای 
آن است. برخی تفسیرها می‌گویند تروریست‌ها وارد عمل 
شده‌اند، یا می‌گویند آمریکا یا اسرائیل مداخله کرده‌اند؛ 
اما هیچ‌یک نمی‌گویند که چه اقداماتی انجام داده‌ایم 
که این عوامل توانسته‌اند امکان نقش‌آفرینی در کشور 

داشته باشند.

چرا اعتراف نمی‌کنیم 
حوادث اخیر ناشی از عملکردمان است؟

وی گفت: به‌ راستی نباید اعتراف شود که حوادث اخیر 
ناشی از عملکرد ناقص‌مان و مسیر نامناسبی است که اتخاذ 
کرده‌ایم، از طرفی ما تقریباً به‌مرور زمان از سوی جامعه 
بین‌الملل حذف شده‌ایم؛ تنها چند کشور باقی مانده‌اند که آنها نیز همچنان ما را در چارچوبی 

استراتژیک، محدود کرده‌اند.
این جامعه‌شناس در ادامه اظهار کرد: در داخل کشور، مردمی وجود دارند که روزانه از این 
وضعیت رنج می‌برند و با فشارهای مستمر مواجه‌اند. بر اساس نظرسنجی‌ای که دولت در سال 
۱۴۰۲ انجام داده بود، بیش از 90 درصد مردم بر این باورند که شرایط موجود نیاز به اصلاحات 
بنیادی و اساسی دارد. در مقابل، کمتر از 10 درصد از مردم گفته بودند، وضعیت فعلی مطلوب است. 

نقش مؤثری در حل و فصل بحران‌های داخلی نداریم
 وی تاکید کرد: در  این میان، ما خود به‌عنوان نیرویی که به‌طور مستقیم در صحنه حضور 
دارد، نقش مؤثری در حل و فصل بحران‌های داخلی نداریم. به‌خصوص وقتی‌که گفته می‌شود 
آمریکا، اسرائیل و گروه‌های تروریستی در این کشور نقش‌پذیری دارند، نقش واقعی ما محدود به 
برخوردهای قهری می‌شود. به‌دلیل این وضعیت، پیش‌بینی می‌شود که شرایط اقتصادی کشور 
به‌مراتب دشوارتر شود و در صورت  تداوم این وضعیت، مردم، دیگر امیدی به بهبود نخواهند داشت.

معیدفر با بیان اینکه در این شرایط، بسیاری از مردم به دلیل‌ عدم توانایی در تحمل فشارها و 
ناآرامی‌ها، ناگزیر می‌شوند تا به گونه‌ای سر و صدای خود را بلند کنند، گفت: برخی ممکن است 
حتی شعاری در حمایت از پهلوی بدهند؛ هرچند این واژه تاکنون نقش خاصی در تاریخ کشور 
نداشته و پیشینیان آن نیز جز تخریب و بی‌حاصلی کاری در این سرزمین نکرده‌اند. ما با عملکردمان 
در داخل کشور مسیر اصلاحات را مسدود کردیم. اگر مسئولان با درایت عمل می‌کردند اتفاقات 
اخیر رخ نمی‌داد و فردی مانند پهلوی با  آن نقش مُخربی که این خاندان در تاریخ ایران داشته‌اند، 

رهبر و پرچمدار جریان مخالف نمی‌شد!

یک مدرس ارتباطات با تأکید بر ماهیت تخصصی مدیریت افکار عمومی تصریح کرد: مدیریت 
افکار عمومی در شرایط بحران، یک موضوع کاملاً تخصصی در علم رسانه است و نمی‌شود با آزمون 
و خطا با آن برخورد کرد. با صراحت می‌گویم اقداماتی که این روزها شاهدش هستیم، دقیقاً خلاف 
بدیهیات این دانش است. واقعاً مگر در دنیای امروز می‌شود چشم و گوش مردم را بست و از آن‌ها 
انتظار داشت فقط به یک رسانه خاص توجه کنند؟ یا با عصبانی کردن جامعه، می‌توان از یک بحران 

ملی عبور کرد؟
قادر باستانی تبریزی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، با 
انتقاد از توقیف روزنامه هم‌میهن گفت: بستن یک روزنامه 
حرفه‌ای و منصف در چنین شرایطی، عملًا ادامه و تکمیل 
همان سیاست‌های غلط قبلی است که ناخواسته به تخریب 
تصویر ایران در افکار عمومی جهانی دامن می‌زند. این‌ها 
تصمیم‌های ساده و کم‌اهمیت نیستند، تصمیم‌هایی‌اند 
که به‌طور مستقیم با امنیت ملی و منافع بلندمدت 
کشور گره خورده‌اند. وی ادامه داد: خبر بسته شدن این 
روزنامه، طبیعی بود که موجی از نگرانی و اندوه را در میان 
روزنامه‌نگاران ایجاد کند، آن هم در شرایطی که جامعه بیش 

از سه هفته است درگیر ناآرامی‌ها بوده و حدود یک هفته می‌شود که اینترنت، به‌عنوان مهم‌ترین 
کانال ارتباطی مردم، قطع یا به‌شدت محدود شده است. در حالی‌ که در چنین موقعیت‌هایی، 
رسانه‌های مستقل و حرفه‌ای می‌توانند نقش ضربه‌گیر اجتماعی را ایفا کنند، صدای جامعه را 

منتقل کنند و مانع از رادیکال‌شدن فضا شوند.

پیوست رسانه‌ای کنترل ناآرامی‌ها  در کجا تدوین می‌شود؟
این روزنامه‌نگار افزود: هنوز دقیقاً روشن نیست پیوست رسانه‌ای کنترل ناآرامی‌ها در کجا 
تدوین می‌شود؟ اما در عمل تفاوتی ندارد. خروجی کار، یک سیاست عجیب و پرُهزینه بوده 
است. سیاستی که آثار منفی آن فقط به امروز محدود نمی‌شود و می‌تواند در آینده هم جامعه را 
با هزینه‌های سنگین‌تری مواجه کند. به‌نظر می‌رسد طراحان این تصمیم‌ها، پیامدهای روانی 
و اجتماعی بستن مسیرهای ارتباطی مردم را یا جدی نگرفته‌اند یا اساساً آن را به‌درستی درک 

نکرده‌اند.
این مدرس ارتباطات ادامه داد: بستن راه‌های ارتباطی مردم با این تصور که جامعه ناچار 
می‌شود به انحصار اطلاع‌رسانی رسانه ملی تن بدهد، نه‌تنها به هدف خود نرسیده، بلکه دقیقاً 
نتیجه معکوس داشته است. چنین سیاستی عملاً برای رسانه‌های ماهواره‌ای فارسی‌زبان، مخاطب 
میلیونی ساخته و در داخل هم باعث شده مخاطب بی‌تفاوت، خشمگین شود و مخاطب خشمگین، 
به سمت رفتارهای دیگری سوق پیدا کند و این مسیر دقیقاً همان چیزی است که دشمن برای 

تکمیل پروژه‌هایش به آن نیاز دارد.
این روزنامه‌نگار افزود: کافی است کسی محتوای برنامه‌های صداوسیما را در این مدت 
تحلیل کند تا به عمق فاجعه پی ببرد. ادعای بازگشت مرجعیت خبری به رسانه ملی، زمانی معنا 

دارد که با داده‌های واقعی سنجیده شود. کافی است میزان چسبندگی مخاطب به شبکه‌های 
خبری فارسی‌زبان بیرونی در همین دوره کوتاه بررسی شود تا روشن شود که این ادعا تا چه 
حد با واقعیت فاصله دارد. این مدرس ارتباطات ادامه داد: بستن راه‌های ارتباطی مردم با این 
تصور که جامعه ناچار می‌شود به انحصار اطلاع‌رسانی رسانه ملی تن بدهد، نه‌تنها به هدف 
خود نرسیده، بلکه دقیقاً نتیجه معکوس داشته است. چنین سیاستی عملًا برای رسانه‌های 
ماهواره‌ای فارسی‌زبان، مخاطب میلیونی ساخته و در 
داخل هم باعث شده مخاطب بی‌تفاوت، خشمگین شود 
 و مخاطب خشمگین، به سمت رفتارهای دیگری سوق

 پیدا کند.

حتی اخبار درست رسانه ملی هم 
دیگر باور نمی‌شود

باستانی تبریزی با اشاره به مسئله »تضاد روایت« 
گفت: وقتی رسانه رسمی روایتی از واقعیت ارائه می‌دهد 
که با مشاهدات عینی مخاطب در تضاد است، نتیجه‌ای جز 
بی‌اعتمادی ندارد. در اغلب گزارش‌های خبری حوادث اخیر 
در رسانه ملی، مردم غایب‌اند و تصاویر اموال سوخته و تخریب‌شده مدام تکرار می‌شود. مخاطبی که 
خود در صحنه حضور دارد، دچار تناقض شناختی می‌شود و واکنش منفی نشان می‌دهد. نتیجه 
این است که حتی اخبار درست رسانه ملی هم دیگر باور نمی‌شود و سرمایه اعتماد، که مهم‌ترین 

دارایی رسانه است، به‌سرعت فرسوده می‌شود.
این استاد دانشگاه با انتقاد از نقص طراحی پیام در رسانه ملی و غلبه نگاه جناحی گفت: روایت 
صداوسیما از حوادث اخیر بیشتر شبیه اجرای بخشنامه‌های اداری است تا نتیجه کار یک اتاق فکر 
رسانه‌ای حرفه‌ای. در حالی که در شرایط بحران، پیام باید طراحی شود، مخاطب‌شناسی دقیق 

انجام گیرد تا اثرگذاری و باورپذیری آن حفظ شود.

مردم می‌پرسند عوامل کشته‌سازی معترضان از کجا آمده‌اند؟
وی افزود: برای مثال، وقتی گفته می‌شود که عوامل دشمن در میان معترضان دست به 
کشته‌سازی زده‌اند، ده‌ها سؤال در ذهن مخاطب شکل می‌گیرد. این سؤالات باید توسط 
کارشناسان مورد اعتماد مردم، در برنامه‌های خبری پاسخ داده شود. مخاطب می‌پرسد، این عوامل 
از کجا آمده‌اند؟ چطور مسلح شده‌اند؟ چرا نهادهای مسئول حضورشان را متوجه نشده‌اند؟ سکوت 

یا پاسخ‌های کلی تنها به بی‌اعتمادی دامن می‌زند و اثر معکوس دارد.
باستانی تبریزی درباره اعلام‌نشدن آمار رسمی تلفات انسانی گفت: وقتی نهادهای رسمی 
به‌موقع آمار ارائه نمی‌دهند، رسانه‌های خارجی هر روز یک عدد اعلام می‌کنند. شاید این اعداد 
دروغ باشند، اما چون مکرراً تکرار می‌شوند، در ذهن مخاطب جای می‌گیرند. بعداً هم اگر آمار 
رسمی اعلام شود، دیگر تأثیری در اصلاح ذهنیت مردم ندارد، چرا که مرجعیت خبری قبلًا از 

دست رفته است.

گفت وگوگفت وگو
معیدفر:

با توده‌های عظیمِ در جستجوی تغییر، اما درمانده مواجهیم
یک مدرس ارتباطات با انتقاد از توقیف »هم‌میهن«:

با عصبانی کردن جامعه، نمی‌توان از یک بحران ملی عبور کرد

رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران با اشاره به وضعیت مجروحان 
چشمی اعتراضات اخیر، گفت: افرادی که دچار آسیب‌های چشمی 
شده بودند، در بیمارستان فارابی تحت درمان قرار گرفتند و سایر 
بیماران نیز با توجه به شرایط جسمی و نزدیکی محل حادثه، به 

بیمارستان‌های مختلف منتقل و درمان شدند.
»سیدرضا رئیس‌کرمی« در گفت‌وگو با ایلنا در خصوص اقدامات 
درمانی انجام شده برای مجروحان حوادث اخیر در بیمارستان‌های 
تحت پوشش این دانشگاه اظهار کرد: در همان شب نخست مراجعه 
مجروحان، در تمامی بیمارستان‌های تحت پوشش دانشگاه، به‌ویژه 
بیمارستان فارابی که تعداد مراجعان آن بیشتر بود، روند درمان 
بیماران به بهترین شکل ممکن انجام شد. خدمات درمانی نیز با 
 توجه به مجوز صادرشده از سوی وزیر بهداشت، به‌صورت رایگان 

ارائه شد. 

وی افزود: اغلب مجروحان پس از دریافت خدمات درمانی 
ترخیص شده‌اند، اما تعدادی از بیماران که وضعیت جسمانی 
 )ICU( مناسبی نداشتند، همچنان در بخش مراقبت‌های ویژه

بستری هستند.

جانباختن یک دانشجوی دختر رشته پزشکی
رئیس‌کرمی در خصوص تعداد دانشجویان بازداشتی و کشته 
شده‌ی این دانشگاه در حوادث اخیر، تصریح کرد: در داخل دانشگاه 
و خوابگاه‌ها هیچ موردی از بازداشت یا فوت گزارش نشده است، اما 
متأسفانه در حوادث رخ‌داده خارج از دانشگاه و در سطح خیابان‌ها، 
یکی از دانشجویان دختر رشته پزشکی جان خود را از دست داده 

است. 

دستگیری یک دانشجوی پسر رشته دندانپزشکی
وی همچنین تصریح کرد: در این حوادث، یک دانشجوی 
پسر رشته دندانپزشکی نیز در خیابان دستگیر شده است که 
پیگیری‌های لازم در خصوص وضعیت او در حال انجام است و به 

احتمال زیاد در آینده‌ای نزدیک آزاد خواهد شد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی تهران:

مجروحان چشمی اعتراضات اخیر در بیمارستان فارابی درمان شدند
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس از پیگیری وضعیت 
دانش‌آموزان و افراد زیر سن قانونی که در 
حوادث اخیر کشور بازداشت شده‌اند، خبر 
داد و گفت که با این افراد مطابق ظرفیت‌ 

سنی‌شان برخورد می‌شود.
ابراهیم عزیزی در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایلنا، درباره دانش‌آموزان و افراد زیر سن 
قانونی بازداشتی در حوادث اخیر و اینکه 

چقدر ضرورت دارد به پرونده این افراد به نوع دیگری نگاه شود، گفت: جمهوی 
اسلامی ایران در برخورد با جرایم و عوامل موثر در اغتشاش چارچوبی دارد و بر 
اساس آن چارچوب‌ها عمل می‌کند. رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی با بیان این‌که ابتدا قوانین باید حاکم و مبنای عمل قرار گیرد، عنوان 

کرد: آنچه که امروز همه پذیرفته‌اند این است 
که باید با عوامل موثر در اغتشاش برخورد 
شود. وی خاطرنشان کرد: ممکن است فرد 
یا افرادی دچار هیجان یا احساسات شده 
باشند و نقش موثری در اغتشاش نداشتند 
و صرفا بحث حضور بوده جمهوری اسلامی 
هم که نمی‌آید با این‌ها برخورد کند. عزیزی 
تاکید کرد: حتما جمهوری اسلامی با افرادی 
که در سنین پایین بودند و در سنی بودند که 
شاید از روی هیجان و احساس کاری کردند، مطابق ظرفیت‌های سنی‌شان 
برخورد می‌کند. وی در پاسخ به این‌که آیا کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی وضعیت دانش‌آموزان بازداشتی و زیرسن قانونی را پیگیری خواهد 

کرد، گفت: بله، حتما.

عزیزی با تأکید بر پیگیری کمیسیون امنیت ملی:

با دانش‌آموزان بازداشتی مطابق ظرفیت‌ سنی‌شان برخورد می‌شود


